重庆市国有资产监督管理委员会

A 同意公开

渝国资函〔2024〕191号

重庆市国有资产监督管理委员会 关于市六届人大二次会议第 0017 号建议 办理情况的答复函

朱举华代表:

你提出的《关于加快完成 1743 横二工程的建议》(第 0017 号)收悉。经与沙坪坝区政府共同研究办理,现将办理情况答复如下。

一、基本情况

1743 横二工程中所涉及的井熙路与中井路连接路段,业主单位为重庆渝泓土地开发有限公司,由山西建筑公司具体承建。该项目自 2021 年 4 月启动改造施工,原定施工工期 300 天。由于1743 横二路现状管线复杂,涉及水、电、气、讯及专用线路等众多产权单位,目前该路段施工暂未完工。为缓解该路段交通状况,在原小康公司的厂区内修建了一条临时通道,用于工业园区车辆通行。

市国资委持续指导督促渝泓公司对接沙坪坝区政府,加快推 进项目建设及临时通道路面整治。4月16日,市国资委会同沙坪 坝区城市管理局、渝泓公司于1743横二工程施工地现场组织召开 协调推进会,就工程施工情况及临时通道整治情况进行研究,提 出下一步工作安排。

二、工程施工情况

为保证周边工厂和居民的生产、生活需求,同时能够消除对1743 横二路施工的影响,结合工程建设时序、周边可迁改路径等制约因素,渝泓公司制订了《管线迁改方案》。现已分别针对各产权单位签订《迁改合同》,计划于2024年6月完成管线迁改,同时在2024年全面开展道路施工工作,待1743横二路竣工后预计在2025年上半年恢复井熙路交通,保证212国道进入工业园区交通畅通。

三、临时通道情况

为解决市民出行问题,渝泓公司与所属街道取得联系,在 2024年春节前对该道路下沉井盖进行修补,针对坑洼及积水问 题,全面翻挖,重新铺设沥青,引流至周边排水系统,并在道路 附近增设警示标识,以便提醒过往车辆注意安全,消除交通安全 隐患。

四、下一步工作

下一步,市国资委将督促市城投集团所属渝泓公司加快推进 管线迁改和道路施工,力争在2025年春节前开放井熙路交通,保 障工业园区车辆正常通行,如遇不可抗力因素,无法完成的,需说明原因并公示;对于临时道路局部破损严重,影响交通安全的,建设单位安排进行局部修补。督促渝泓公司积极对接沙坪坝区政府,解决临时通道积水问题、"僵尸车"问题,保障工业园区车辆、行人正常通行。

此答复函已经曾菁华主任审签。对以上答复您有什么意见, 请及时通过人大代表全渝通应用"代表议案建议功能模块"进行 评价。

重庆市国有资产监督管理委员会 2024年4月19日

联系人:陈曦

联系电话: 67678189、17749938091

邮 编: 401121